

VASTUSED KÜSIMUSTELE

1. Vastavalt pakkumiskutsele tuleb projekteerimise mahtu planeerida ka elektri ja välisvalgustuse lahendus. Pakkumiskutses puuduvad välisvalgustuse liitumise tehnilised tingimused. Palun lisada.

Vastus: Kinnistul Uus põik 8a olemasolev liitumine 3x16A, mida saab tulevikus elektri- ja välisvalgustuse lahendamisel kasutada.

2. Ka välisvalgustuse ehitushind peab jääma koos väljaku rajamisega etteantud 50 000 euro piiresse või välisvalgustus on eraldi ehitusena käsitletav ja ehitushankesse koos väljakuga ei lähe?

Vastus: Välisvalgustuse ehitushind võib jääda väljaspoole 50 000 piiri, kuid ei tohiks ületada suurusjärku 10 000 eurot.

3. Palun saatke pakkumiskutses kirjeldatud 2020 aastal koostatud geoalus dwg kujul. Olemasolev dwg fail on detailplaneeringu joonis ning projekteerimiseks geoalusena ei sobi.

Vastus: Sel aastal koostatud geoaluse dwg-fail kodulehele lisatud.

4. Kas on olemas ka kogu tänavat hõlmav projekt või selle kavand, et saaks projekteerimisel arvestada juba planeeritud töödega.

Vastus: Kogu tänavat hõlmava projekti hetkeseis kodulehele lisatud.

5. Kas teil on olemas ka pakkumise kvalifitseerimise tingimused ja pakkumise vorm? Kui jah, siis palun saata.

Vastus: Kvalifitseerimise tingimus on, et peab olema analoogseid referentsprojekte ette näidata minimaalselt kaks objekti.

6. Detailplaneeringu järgi on Uus põik tn 8a kinnistu määratud kanalisatsiooni ülepumplale ning kuulub ka eraomandisse. Kas nimetatud kinnistule on välja ehitatud või ehitatakse planeeringu järgne pumppla? Kui jah, siis sinna ei ole võimalik väljakut rajada ning samuti juurdepääsu teele Uus põik tn-l.

Vastus: Palume projekteerimiseks praegu kasutada ainult kinnistu Uus põik 8 territooriumi.

7. Uus põik tn 6 kinnistu on sihtotstarbelt 100% tootmismaa, kas kinnitate et sinna võib mänguväljaku rajada?

Vastus: Palume projekteerimiseks praegu kasutada ainult kinnistu Uus põik 8 territooriumi.